

104

Протокол
совещания по вопросу выполнения хозяйствующими субъектами обязательных требований санитарного законодательства по организации санитарно-защитных зон в Артемовском городском округе

г. Артемовский

от 19.01.2016

Место проведения: Администрация Артемовского городского округа (каб. №7)
Время проведения: 12 часов 00 мин.

Присутствовали:

зам. главы Администрации АГО по социальным вопросам Радунцева Е.А.,
зам. главы Администрации АГО по городскому хозяйству и строительству Миронов А.И.,
начальник Управления городского хозяйства Администрации АГО Поляков А.В.,
директор МБУ ЖКС Исаков Е.В.,
начальник отдела эксплуатации ЖКХ и экологии МБУ ЖКС Скутина А.К.,
инженер по организации, эксплуатации и ремонту объектов ЖКХ МБУ ЖКС Ляпунов В.А.,
председатель Комитета по архитектуре и градостроительству Артемовского городского округа Булатова

Н.В.,

зам. руководителя Алаповского отдела Управления Роспотребнадзора по Свердловской области Войнова

Е.А.,

директор МУП АГО «Мироновское ЖКХ» Самочернов А.К.,
директор МУП АГО «Покровское ЖКХ» Александрова Е.А.,
директор МУП АГО «Лебедкинский ЖКХ» Чесноков М.С.,
и.о. директора МУП АГО «Красногвардейское ЖКХ» Поперник О.А.

Повестка заседания:

О выполнении хозяйствующими субъектами обязательных требований санитарного законодательства по организации санитарно-защитных зон в Артемовском городском округе.

По первому вопросу повестки заседания СЛУШАЛИ:

Радунцеву Е.А. – о том, что в соответствии п.1.1 протокольного поручения аппаратного совещания при Администрации Артемовского городского округа от 16.11.2015 было рекомендовано провести рабочее совещание с приглашением руководителей хозяйствующих субъектов, не выполняющих обязательных требований санитарного законодательства по организации санитарно-защитных зон, не осуществляющих производственный контроль, с участием Комитета по архитектуре и градостроительству и представителя Роспотребнадзора. По данному вопросу в адрес Администрации Артемовского городского округа направлялось предложение о реализации мер по улучшению санитарно-эпидемиологической обстановки и выполнению требований санитарного законодательства от 13.11.2015 № 01-02-02-07/2640.

Войнову Е. А. – о том, что по результатам плановых проверок Алаповского отдела Управления Роспотребнадзора по Свердловской области за 2015 год (по состоянию на 13.11.2015) установлено, что всего объектов, на которых необходима разработка проектов санитарно-защитной зоны (далее – СЗЗ) по Артемовскому городскому округу - 29, в т.ч. 1-3 класса опасности 12. В соответствии с СанПиН 2.2.1/2.1.1.1200-03 «Санитарно-защитные зоны и санитарная классификация предприятий, сооружений и иных объектов» (далее - СанПиН 2.2.1/2.1.1.1200-03) к первому классу опасности относится ПСХК «Лебедкинский» (открытое навозохранилище навоза), ко второму классу опасности относятся объекты – ООО «ОКПУР-Аква», городские очистные сооружения – ООО «Экология», Буланашские очистные сооружения – ООО «БЖКХ», ООО «Строитель», ГУП СО «Облкоммунэнерго» (производственная отопительная котельная), Буланашская ТЭЦ – АО «Регионгаз-инвест» филиал в поселке Буланаш, полигон ТКО п. Буланаш – ООО «Центр Клиентских Услуг»;

к третьему классу относится ООО «Артемовский завод трубопроводных соединений»;

к четвертому классу опасности – АО «Артемовский машзавод «ВЕНТПРОМ», ОАО «Буланашский машзавод», ООО «Лесное», ОАО «Красногвардейский крановый завод».

В соответствии с СанПиН 2.2.1/2.1.1.1200-03 для котельных тепловой мощностью менее 200 Гкал, работающих на твердом, жидком и газообразном топливе, размер СЗЗ устанавливается в каждом конкретном случае на основании расчетов рассеивания загрязнений атмосферного воздуха и физического воздействия на атмосферный воздух (шум, вибрация, ЭМП др.), а также на основании результатов натурных исследований и измерений.

Проект установленной (окончательной) СЗЗ разработан и на него получено положительное санитарно-эпидемиологическое заключение для промплощадки АО «АМЗ «ВЕНТПРОМ», получено положительное санитарно-эпидемиологическое заключение на Проект обоснования границ расчетной санитарно-защитной зоны для промплощадки ОАО «Красногвардейский крановый завод».

До установления окончательной СЗЗ предприятия, граница ориентировочной СЗЗ должна быть нанесена на градостроительную документацию с целью нанесения градостроительного регулирования. В пределах СЗЗ не должны отводиться земельные участки под размещение объектов, запрещенных к размещению в пределах СЗЗ действующими санитарными правилами.

В соответствии с п.1 и п.п. 1 п. 2 ст. 56 Земельного Кодекса РФ, на землю, предназначенную для организации СЗЗ, должны быть ограничены права, а именно: определены особые условия использования данного земельного

участка и режим хозяйственной деятельности в его пределах, который регламентируется разделом 5 СанПиН 2.2.1/2.1.1.1200-03.

Согласно п.6 ст. 56 Земельного Кодекса РФ: «Ограничение прав на землю подлежит государственной регистрации в порядке, установленном Федеральным законом «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним».

Выступили:

Миронов А.И. – о том, что все теплоснабжающие предприятия имеют котельные производственной мощностью менее 200 Гкал, работающие на газообразном, либо твердом топливе, соответственно для установления СЗЗ данным организациям по котельным необходимо провести расчеты рассеивания загрязнений атмосферного воздуха и физического воздействия на атмосферный воздух (шум, вибрация, ЭМП др.), а также - натурные исследования и измерения.

Скутина А.К. – о том, что среди муниципальных служб ЖКХ АГО данные расчеты и измерения были проведены: МУП АГО «Мироновское ЖКХ» - по котельной в с. Мироново, МУП АГО «Мостовское ЖКХ» по котельной в с. Мостовское.

Булатова Н.В. – градостроительной документацией обозначены границы СЗЗ объектов, уточнения в генплан вносятся после разработки проектов СЗЗ в рабочем порядке (после предоставления сведений предприятиями), соответственно

Обсудив повестку заседания, РЕШИЛИ:

1. МБУ ЖКС (Исаков Е.В.) подготовить проекты писем Администрации Артемовского городского округа в адрес ПСХК «Лебедкинский» (открытое навозохранилище), ООО «ОКПУР-Аква», ООО «Экология» (городские очистные сооружения), ООО «БЖКХ» (Буланашские очистные сооружения), ООО «Строитель», ГУП СО «Облкоммунэнерго» (производственная отопительная котельная), АО «Регионгаз-инвест» филиал в поселке Буланаш (Буланашская ТЭЦ), ООО «Центр Клиентских Услуг» (полигон ТКО п. Буланаш), ООО «Артемовский завод трубопроводных соединений», АО «Артемовский машзавод «ВЕНТПРОМ», ОАО «Буланашский машзавод», ООО «Лесное», ОАО «Красногвардейский крановый завод» о выполнении данными хозяйствующими субъектами обязательных требований санитарного законодательства по организации санитарно-защитных зон промышленных производств и объектов. Срок – 22.01.2016.

2. МУП АГО «Покровское ЖКХ», МУП АГО «Лебедкинское ЖКХ», МУП АГО «Красногвардейское ЖКХ», МУП АГО «Мироновское ЖКХ» (котельная п. Незевай), МУП АГО «Прогресс» заключить договоры со специализированной организацией на проведение расчета рассеивания загрязнений атмосферного воздуха и физического воздействия на атмосферный воздух (шум, вибрация, ЭМП др.), на проведение натурных исследований и измерений по котельным. Срок – до 01.02.2016.


Зам. главы Администрации Артемовского
городского округа по социальным вопросам

Е.А. Радунцева

Зам. главы Администрации Артемовского
городского округа по городскому хозяйству и строительству

А.И. Миронов

Протокол вела:

Начальник отдела эксплуатации
ЖКХ и экологии МБУ ЖКС  Скутина А.К.